

聖誕節工展會現場人山人海。 引力。 記者 馮瀚文攝

昨日,許多市 民趁好天氣出外 活動,銅鑼灣維 園工展會更是人 山人海。不 少商戶對其 銷情甚有信 心,未來一周 天氣較好,銷售 額可比去年增長一 至兩成;亦有商戶 指, 甚少見到內地團到 訪,或因物價太高影響吸

海味店東主潘先生對記者表示, 工展會人流比想像中更理想,相信銷售 可比去年增約一兩成。他認爲,港人北上有 其吸引原因,惟香港亦可吸引內地客來港,因香 港是自由港,貨源多又很優質。內地客都希望購 買到優質產品,但其購買自用品免稅額只有 5000元(人民幣),在經濟水平提高下

絕對不足夠,期望國家可考慮擴大金額,甚至爲 海味等產品提供便利,相信零售市道會立馬增長 兩三成; 他又倡議加強邊境交涌配套設施, 令內 地長者及兒童過關方便願意來港

售賣食油的陳先生認爲,近兩日工展會人流較 多,但購買食用油的人還是較少。「主辦方已進 行多次宣傳,相信開關後人們外出旅遊對銷售有 一定影響。」他說,疫前很多內地團會到訪工展 會,今年就較少見到,顧客主要以本地人爲主, 故今年銷售額有往年八成就很理想

### 假期留港消費亦幾好

市民何小姐指,一家人每年都會逛工展會,今 年有很多熟食小食,故想前來品嘗一番。她認 爲,不少檔位食物都很美味,即使價格貴點也可 接受。「香港今年聖誕節氣氛已比疫情期間好, 小朋友都感覺高興!」她稱,今次未有機會外 遊,但會找間餐廳享用聖誕大餐,6個人預計花 費1500元

另一位市民何先生與家人一同前來。他表示, 不會趁假期外遊,因價格比較貴,假期後再作打

算。他說,他已購買玉子燒、鐵 板牛丸和牛肉粒,花了500元上下。 其家人則說,假期留港可振興香港經 濟,現場人流很多,環境雖然擠迫, 但頗有節日氣氛。聖誕節晚上 一家人會外出用膳,估計會花 費2000元。

### 平安夜氣氛不俗

昨早,香港餐飲聯業協會會長黃家和 在電台節目說,平安夜餐飮業界生意不 算很滿座,估計當晚生意額約有3.8億元, 比去年少了約5000萬元,跌幅約15%,「相信是 因很多市民北上或去其他國家旅遊消費」。

蘭桂坊協會總監張素媚則稱,蘭桂坊平安夜人 流比去年少約一成,但氣氛已算不俗,區內位置 較好酒吧入夜後就全部爆滿,市民亦捨得花錢點 酒及開香檳,情况算可以。她又留意到,當天多 了不少內地客到場打卡,而且到訪比例越來越 高,預計除夕夜生意及人流會較聖誕長假暢旺, 因不少市民都完成短線旅行回港

## 這個聖誕特別樂

爲了尋開心,不少市民選擇了出外旅遊。據入境處數字,截至昨午4時,本港 各口岸共有約53萬人次出入境,出境佔35.3萬人次,當中以落馬洲支線、羅湖口 岸及港珠澳大橋口岸出境人數最多。入境方面,亦有17.5萬人次經各口岸進入香 旅遊促進會總幹事崔定邦表示,估計這個假期約有三分一港人會到內地或外 遊,相信到內地港人數字可能已超越疫前水平。

在高鐵西九龍站,不少市民一家大小出發前往深圳和廣州。有市民說,他今次 選擇去深圳福田,因爲距離近,不用搭飛機,消費比香港便宜一半。亦有家長打 算帶小朋友去廣州,稱內地也有小朋友喜歡的娛樂設施,還可去浸下溫泉。在香 園圍口岸,不少人選擇兩日一夜短途遊或即日來回。市民石先生一家六口就去深 圳,他說已留港消費兩日,再選擇到內地體驗一下。

這個聖誕節,亦有許多內地客南下來港遊樂。在西九文化區,一位廣州旅客表 示,以往到香港只爲購物,但現時主要找好玩、好食的地方,或者重回小時候在 香港電影看到的街景打卡;特別是他在「小紅書」上得悉西九有巨型聖誕樹,專 程到場打卡。另一位杭州遊客則說,她今次來港4天,會參考社交平台拍照、飲 食及 Citywalk 的攻略遊覽,「到香港主要是體驗,不會專程購物」。

「紀律部隊

鄧炳強 Fb 圖片

# 聖誕來臨之際,行政長官 李家超和太太邀請心光盲人

這個聖誕特別甜

行政長官李家超昨於社交平台表示,早前在禮賓府舉行聖誕派對,與一群學生歡

度佳節,並稱這個聖誕眞是「特別甜」。

李家超微博圖

院暨學校的青少年、「共創

明Teen | 學員等一起到禮

賓府分享聖誕喜悅和溫暖。

昨日,李家超在社交媒體上載照片和影片。影片中,一群來自心光學校、「共創 明Teen」計劃、酒店及旅遊學院、中華廚藝學院、國際廚藝學院的學生,分別演奏 小提琴、電子琴與二胡及唱聖誕歌,並向李家超夫婦送聖誕卡

行政長官夫人林麗嬋向他們派發聖誕禮物,還與學生一起製作聖誕曲奇及製作雞 尾酒;李家超現場試飮並形容:這個聖誕「特別甜」。更有學生送上李家超的畫 像,引得特首讚賞:「將我畫得仲靚仔!」



650份心意包及衆人的愛心帶到各人手 中,把節日歡樂帶到社會每一角落, 燃點更多溫暖的笑容。

### 兩兒醫留院病童歡度聖誕

聖誕節也是普天同慶大日子,即使 貧困或生病,同樣可以享受到歡樂。 當天,大口環根德公爵夫人兒童醫院 和香港兒童醫院特別爲一班住院病童 悉心安排了一連串活動,讓小朋友即 使身在醫院, 仍感受到濃厚的節日氣 氛,醫管局祝願他們早日康復

大口環根德公爵夫人兒童醫院醫護 人員化身聖誕老人及卡通人物,乘坐 動物造型的特色車輛舉辦巡遊,並在 聖誕小狗陪同下探望留院病童。醫院 還在花園舉行派對,安排魔術、小鼓 隊及花式單車表演,並有集體遊戲及 頌唱聖詠等環節。醫護人員還向小朋 友大派禮物和安排聖誕大餐,爲他們 帶來歡樂的一天。

香港兒童醫院早前亦爲病童安排連 串活動,讓病童感受到音樂治癒的力 量和各界關愛,除了有義工到病房演

奏及職員獻唱聖誕歌外,醫院亦在大 堂舉辦派對,爲病童送上歌舞、魔術 和攤位遊戲等精彩節目。昨日,醫護 人員穿梭各病房,爲留院病童和家長 報佳音及大派驚喜禮物,送上節日祝

### 在囚人士參與聖誕節活動

同日,懲教署亦安排在囚人士參與 聖誕節活動。天主教香港教區主教周 守仁樞機在懲教署副署長(行動及策 略發展)吳超覺、懲教署司鐸伍永鴻 執事及懲教事務總監督梁頌賢陪同下 到赤柱監獄主持聖誕彌撒,爲出席的 在囚人士分享信仰哲理及送上聖誕祝 福。他亦到訪監獄醫院探望患病的在 囚人士,在節日中送上關懷與支持。

此外,懲教署在聖誕節前邀請「慧 姸雅集」到訪羅湖懲教所親子活動中 心,與6名女性在囚人士及其子女 一同參與「姸」亮聖誕更生 活動,一同慶祝聖 誕共敘天倫

承印人:香港商報有限公司 地址:香港九龍觀塘道332號香港商報大廈 總機:25640768 傳真:25655456 廣告部:25905305 傳真:25905553 發行部:25905385 傳真:25635437 深圳廣告電話:86-755-8381358 傳真:86-755-83516512 深圳發行電話:86-755-83518737 傳真:86-755-83518513

行關愛社會。

保安局局長鄧炳強和超萌

一齊祝市民聖誕快樂。

昨天,保安局局長鄧炳強在社交平

台發表與紀律部隊「熊仔」的合照,

並指不論留港還是外遊,都有一個開

心聖誕,「好似我攬住熊仔咁溫

暖。」房屋局局長何永賢則發表幾日

前落區探訪石蔭東邨居民的影片,指

屋邨也有一些簡約聖誕裝飾,與居民

一同慶祝。發展局局長甯漢豪亦發文

恭祝市民聖誕快樂,同時感謝來自不

同部門的同事投入義務服務,身體力

聖誕節,獨樂樂不如衆樂樂。過去

兩個周末,香港海關義工隊合共50多

人走訪各區不同機構,將善長捐出的

Hong Kong Commercial Daily 中國政府特許在內地發行之報刊

睇商報 (1) 有着數

今天出版1疊共12版 1952年創刊 第25531號 香港政府指定刊登法律廣告有效刊物 港澳台及海外每份零售9元港幣 廣東省外每份零售5元人民幣 廣東省每份零售4元人民幣











尖沙咀人潮湧動 聖誕節日氛圍濃厚



掃碼睇片

汕汕高鐵 汕頭南至汕尾段今開通



vivo兩員工遭印度逮捕 外交部:支持中企維護權益

掃碼睇文